

# 徐华水金政慰问维稳安保执勤人员 筑牢铜墙铁壁 确保一方平安

首席记者 王晓鸣  
 记者 陈晓苏 俞夏冰

本报讯 3日,市委书记徐华水、市长金政分别带队前往高速入口、汽车站、高铁站等地,慰问卡点执勤人员。

徐华水先后来到东永高速永康东入口、东永高速西溪入口、东永一线四路收费站、永康汽车东站等卡点,鼓励执勤人员发扬连续作战的精神,保持思想不松懈、力度不放松、精神不散,赢得维稳安保的最后胜利。

在东永高速永康东入口卡点与东永高速西溪入口卡点,车辆在执勤人员的引导下有序通行,车主自觉停车出示身份证、行驶证和驾驶证,打开后备箱接受执勤人员检查。

既要严格执法,又要灵活调度,体现人性化。徐华水要求执勤人员既要一丝不苟地对待每一辆汽车,也要积极做好通行人员的劝导解释工作,带动更多的人主动支持、配合,营造人

人参与的良好氛围。

在东永一线四路收费站卡点,徐华水要求工作人员进一步明确分工、提高效率,在确保安全的前提下保障车辆顺利通行,并根据流量情况及时调配执勤人员,加强部门之间的协调配合,做好执勤记录和交接班管理工作。

决战有我,有我必胜!在永康汽车东站,执勤队员喊出了嘹亮的口号。徐华水表示,维稳安保工作就是需要这样旺盛的斗志,越是到关键时刻,越是需要勇往直前的钢铁精神。像东站等人流密集的场所,更是需要把好每一道关口,盯紧重点部位、重点人员等,切实做到守土有责,全力筑牢安保的铜墙铁壁。

徐华水对各个卡点的维稳安保工作给予充分肯定。他说,今年以来,各级各部门围绕维稳安保工作付出了巨大的努力,做了大量卓有成效的工作,呈现出良好的精神风貌,为全市人民

营造出和谐稳定的治安环境,希望大家能够共同努力,始终保持旺盛的斗志,全力以赴确保永康一方平安。

当天,市长金政前往永康南站、金丽温高速永康入口、东永高速方岩入口、东永二线长川收费站等卡点慰问执勤人员。他勉励大家再接再厉,克服高温天气等各种因素带来的困难,做好各项疏导、检查和管理的工作,切实维护社会安全稳定。

由公安、武警、交警、城管执法、交通等部门以及相关镇街区党员干部和志愿者组成的卡点执勤人员24小时值班。恰逢周末,各卡点来往车流量和人流都很大,经过前期的广泛宣传,广大群众也都积极配合检查,提高了检查效率。记者在现场看到,部分卡点虽需排队通行,但车主都在耐心等待,没有乱鸣喇叭等催促行为发生。

大家工作很辛苦,我们代表市委、市政府向你们表示慰问。所到之

处,金政给执勤人员送上慰问品和防暑药品,叮嘱大家注意自身安全,同时要求执勤人员切实承担起各自的岗位职责,以认真负责的态度,严查严管,不放过任何一个可疑问题。他鼓励大家继续发扬特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的精神,展示出永康方阵的良好形象和使命担当,维护社会和谐稳定,保障群众安居乐业。

实践证明,只要大家齐心协力,全力以赴,我们就能做好各项工作,交出一份出色的答卷。金政指出,今年以来,围绕维稳安保等主题,我市创新开展了一巡三查等多种形式的有效探索,大家要有信心继续做好维稳安保和平安建设工作;同时,全市上下都要继续传承和发扬通力合作、无私奉献等良好作风,全心投入两美永康建设,全力推动经济社会发展。

市领导范晓东、陈美蓉、朱世道、胡积合、陈曙初、傅敏参加慰问。

## B20峰会4日在杭州落下帷幕 共提出20项重要政策建议和76条具体措施

新华社杭州9月4日电(记者 罗沙 韩洁)2016年二十国集团工商峰会(B20)完成各项议程,于4日中午在浙江杭州落下帷幕。本次峰会发布了《2016年B20政策建议报告》,组织国际工商界代表就当前全球经济发展中的热点难点问题进行了研讨,约1100人云集杭州与二十国集团(G20)成员领导人对话,达成诸多共识,取得丰硕成果。

据悉,《2016年B20政策建议报告》共提出20项重要政策建议和76条具体措施。其中首次提出的实施G20智慧创新倡议(SMART)、发展绿色投融资市场、建立世界电子贸易平台(eWTP)等建议,以及在历届B20关注的加快高质量基础设施项目储备、提升政策包容性支持中小企业发展等问题上提出的新解决措施,

获得与会代表高度认可。

峰会期间,阿根廷总统马克里、南非总统祖马、澳大利亚总理特恩布尔、加拿大总理特鲁多,以及国际货币基金组织、世界银行、世界贸易组织、联合国工业发展组织、经济合作与发展组织的负责人参加会议相关专题讨论,并与工商界代表进行了对话交流。各方一致认为,G20应该秉持开放的态度,加强合作、推进改革、促进增长,通过加强政府与企业之间合作、营造良好投资环境、加强教育投入和新技术研发等举措,共同努力构建创新、活力、联动、包容的世界经济。

此外,与会代表围绕创新全球经济增长方式、推动更高效的全球经济金融治理、实现强劲的国际贸易和投资、促进包容和联动式发展

等四个议题进行了深入研讨,就诸多重大问题达成共识。

代表们一致认为,在全球经济增长不均衡、持续面临下行风险和不确定性的形势下,要创新全球经济增长方式,实施智慧创新倡议(SMART)等项目,增加高质量、可融资性强的项目储备,推动基础设施投资的金融工具创新,促进私营部门对基础设施投资,推动绿色投融资市场发展,发展普惠金融,大力推进大众创业、万众创新,推动全球经济持续健康增长。

B20峰会闭幕前,2016年B20主席、中国贸促会会长姜增伟向下届B20主办方代表、德国工业联合会主席乌尔里希·格罗洛、德国雇主协会副主席哈格德·布劳恩移交了主办权。2017年B20将由德国举办。

## G20峰会系列 宣传片亮相 纽约时报广场

新华社纽约9月3日电(记者 李畅翔)二十国集团(G20)领导人第十一次峰会系列主题宣传片从3日起登陆纽约时报广场的大型广告屏。中国屏,向世界介绍本次峰会主席国中国在应对国际金融危机、推动世界经济发展中的作用,呼吁各国共同推动世界经济走上强劲、可持续、平衡、包容增长之路。

此次系列主题宣传片共有3部,分别为《中国与你同行 G20篇》《中国担当》和《解读中国 G20篇》。今年的G20峰会举办城市杭州及北京、上海、香港等大都市的秀美景色在系列宣传片中亮相。宣传片吸引众多路人驻足观看。

宣传片中,瑞银集团经济学家乔治·马格努斯、英国伦敦政治经济学院经济史教授加里克·希尔曼、澳新银行亚太首席经济学家格伦·马圭尔等世界知名专家学者肯定了中国在世界经济复苏中起到的重要作用,认为中国提出建立亚洲基础设施投资银行(亚投行)还对促进世界各大经济体发展发挥了重要作用。

宣传片指出,当前世界经济体间构建合作共赢的全球伙伴关系对世界经济发展具有重要作用,中国已做好准备,肩负责任与担当,与世界各国共同发展、休戚与共。

《中国与你同行 G20篇》和《中国担当》时长均为90秒,本月3日开始播出,每天都播放96次,《解读中国 G20篇》时长3分钟,4日开始播出,每天播放48次,三部宣传片将持续播放至8日。

纽约时报广场位于美国纽约市曼哈顿区核心地带,是世界最热门的旅游地之一,每年客流量达数亿人次。中国屏是时报广场2号楼上的一块大型户外液晶显示屏,高约19米,宽约12米,自2011年起经常播放有关中国的宣传片,因此被称为中国屏。



### 忙碌的媒体人

9月3日至4日,二十国集团工商峰会在浙江杭州举行;4日至5日,二十国集团领导人杭州峰会在浙江杭州举行。全球媒体人汇聚一堂,关注报道峰会盛况。图为9月4日媒体记者在新闻中心观看二十国集团领导人杭州峰会开幕的直播画面。

新华社记者 张铖 摄